EvBuypoappun opoin kivnon
1. H toydtnto 1ddoong tov fyxov otov aépa givar ion pe 340 m/s.

A) Na emiélete ™V OO amdvInon

Av Bpilokeote 1190 m paxpid omd onueio mov Egond Kepavvos, Ba axovoete T Ppovin
TOL TOV 0KOAOVOEL:

@) petd amo 3 S

B) netd om6 3,5 S

v) netd a6 4 s

B) No dikatoAoynoeTe TV ETA0YN GOG.

2. H 6éon evdg ocopotoc, mov «kwveiton evboypoppo xotd pnkog &vog
TPOocavatoAMouévov dova XX, diveton oe kdbe ypovikny otiyun ond v e&icmon
X=5t(xoem,toes).

A)Na emAé€ete TV o®OTH omdvTnon.

[Towo amd To TOPAKATO SLYPAUIATO TAPIGTAVEL COGTO TNV TN TNG TOYVTNTOS TOV
GMUOTOG GE GLVAPTNGCT| LE TO XPOVO;
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B) No dwaoloyncete v EMAOYN GOG.



